

瑞网议事厅 网络问政
<http://www.66ruian.com/wsys>

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞安新闻网 (<http://www.66ruian.com>),进入瑞网议事厅,点击 网民提问 一栏即可留言。

《瑞安广场“儿童公园”隐患大》后续

多部门整治广场及周边环境

见习记者 钱枫枫 记者 陈瑞建

一到晚上或周末,瑞安电影城前面的空地上就聚集了许多儿童和家长,孩子们有的坐旋转木马,有的玩跳床,有的画沙画……还有不少小贩卖冷饮、零食,空地俨然成了一个“儿童公园”,市民对此反映强烈(相关报道详见本报8月2日第6版)。前日16时许,安阳中心城区管委会牵头交警、城管等部门共同整治瑞安广场及周边环境。

市民可将车停至广场下的停车场

往日,在瑞安广场附近,不仅是在划线区域内停满车,在没划线的地方,也停了不少车。

8月15日16时许,交警安阳中队对瑞安广场周边违停车辆施行抄告处罚,对严重影响道路通行的车辆予以拖离,对于车主还在违停现场的车辆,交警予以教育并劝导离开。

据交警安阳中队副中队长张坤介绍,

此次行动,共抄告违停车辆93辆,拖移严重影响道路通行的车辆13辆,劝导车辆200余辆。他表示,将继续加大此处违停整治力度。

瑞安广场下的停车场共有300多个停车位,但是每天只有四分之一左右车位处于使用状态,大部分车位闲置,而广场周边却拥堵不堪。安阳中心城区管委会副主任涂克华告诉记者,不少车主心存侥幸,

觉得违停不会被抓,想尽量省下停车费;还有一个原因就是,许多车主并不知道瑞安广场下有停车场。

涂克华说,实际上,瑞安广场下的停车场收费合理,第一个小时免费,3个小时内收费5元,停车过夜收费10元,停车场还可以直接通向广场、图书馆和电影城,十分便捷。

舞蹈团队纷纷亮相

8月15日18时许,记者在瑞安广场见到,原本此时已经摆满地摊的空地上没有了往日的喧闹,显得十分空旷,在安阳中心城区管委会工作人员的引导下,一些舞蹈团队纷纷转移到空地上跳舞。截至20时,空地上有七八十人在跳舞,天桥上、看台上聚集了不少观赏的市民。

这样多好啊,原本空地上全是小

孩子玩的东西,人都走不过去,而广场上面东一个西一个舞蹈团队,音乐震天响,大家都避开走,没有欣赏兴趣。市民薛大爷说,现在不仅是危险的儿童设施没有了,舞蹈团队转移到空地上跳舞后,音乐也不扰民了,市民站在天桥上或者坐在看台上都能欣赏舞蹈。不少市民也表示,当晚的瑞安广场令人眼前一亮,充满了文化氛围。

涂克华表示,前段时间已经向空地上的无证摊主发出通知,通过劝退,许多经营户已经搬离,不少文艺团体得知这里要建设一个文化舞台,纷纷申请举办广场文艺活动。下一步,将计划恢复该空地原先的功能规划,由文化部门重新提出舞台建设方案并组织实施,目前已经进入图纸设计阶段,在舞台建设前将继续联合多部门形成联合执法长效机制。

市教育局局长王育伦接听局长在线 新居民子女在瑞入学要符合“三个一”



本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 吴品国/文 见习记者 王鹏洲/图)8月14日,市教育局局长王育伦接听局长在线,就教育现状、转入学手续办理、教育收费、教育资源建设、办事效率等问题,与市民在线交流。

市民梁先生咨询:孩子今年到了入学年龄,如果想跟外婆的户口在仙降读书,需要满足什么条件?

王育伦答复:义务教育阶段施教区招生是按照适龄儿童(少年)的户籍所在地来确定孩子的就读学校,和外公外婆的户口在哪里没有关系。

市民蔡先生咨询:为什么新居民要参加社保才能让孩子入学?

王育伦答复:在瑞安市委、市政府颁布的《关于加强新居民子女就学管理暂行办法》中曾明确规定,新居民子女在当地入学必须要符合“三个一”:父母或法定

监护人在我市已取得居住证(临时居住证)并居住1年(含)以上,取得工商执照或与用人单位签订1年以上劳动合同,在我市缴纳社会保险费1年(含)以上。

市民尤女士咨询:学校补课能不能收费?

王育伦答复:省教育厅、温州市教育局明文规定,乱带生、乱办班、乱收费是绝对不允许的。尤女士可以将详细情况形成书面材料,交到市教育局纪委监察室,教育局会组织人员调查处理。

市民刘先生咨询:飞云二小新学期开几个班未确定,所以孩子入学还不确定,怎么办?

王育伦答复:学校具体开几个班由教育学区根据实际情况安排。如果个人条件都符合,学区会给你统筹安排。

市民王先生电话咨询:家住阳光小区,施教区应该是马鞍山实验小学教育集团的阳光校区。开始报名的时候,参加了瑞祥实验学校的摇号,没有在第一批招生的时候去阳光校区报名,但是摇号没有摇中,现在回到阳光校区去报名,学校说不能报了。那孩子的上学怎么安排呢?

王育伦答复:根据《2013年瑞安市义务教育阶段招生实施方案》的规定,因特殊原因未被录取的第二、第三批适龄儿童(少年)由教育局和教育学区统筹安排到指定学校就读,该家长可以持相关材料到学校做好登记,上报市教育局统筹安排。

新居民吴先生网络留言:我是新居

民,小孩一直随我在莘塍读书,现在要上初中了,但莘塍一中说教育局规定不要外地生,该怎么办?

王育伦答复:莘塍一中按规定在招收前四批学生之后,已经完成招生计划数,故不能继续对外招收新居民子女,您可以带孩子到莘塍东新学校报名。

有网友网络留言:外县的想来瑞安做老师需要什么手续,除了教师资格证还需要什么?

王育伦答复:我市中小学教师从外县市流入必须同时具备以下3个条件:一是坚持四项基本原则,忠诚于人民的教育事业,具有良好的职业道德和个人修养。二是具备本科及以上学历,中级及以上职称,男40周岁以下,女35周岁以下,教龄满5年的中小学优秀中青年骨干教师、特级教师、教授级高级教师、地级名师、名校长、名班主任、功勋教师等年龄可适当放宽。三是属夫妻分居的对象,一方户口在本市并有本市房产;照顾父母的对象,其父母应具备本市户口及房产。

办理程序是,由当地教育行政主管部门于5月20日前向瑞安市教育局寄发商调函,并提供相关材料。教育局根据我市教师学科需求情况等,经审核报人社局同意的,统一参加专业考核,考核上线的由教育局发函进行调档政审。政审通过后,拟调教师可与缺编缺科学校双向选择,并由拟接收的教育学区、学校于7月20日前报教育局审核,并经人社局批准后办理流动手续。

东山下埠铁桥限高杆伤不起

编号8468:东山下埠铁桥限高杆,有关部门最近设置了限高杆保护铁桥,本是一件值得称赞的事,但自从限高杆设置以后,不超过3天就会被撞而重新卸下,装上、卸下来回不止七八次了。请问多次被破坏的限高装置,肇事车辆如何确定,有否赔偿?如果是有人故意破坏,是否应该要考虑设置摄像头?

市交警大队回复:在该桥头两侧临近主要路口设置8个限高标志以来,限高设施多次被大货车碰撞受损。据了解,碰撞限高设施的大部分大货车司机因为存在侥幸心理,贸然驾车通过,造成限高设施受损。肇事车辆向公安机关报警,并赔偿损失,且该处已设置摄像头。下步我们将加强安全宣传教育的同时,深入调研,进一步完善交通标志。

(见习记者 钱枫枫 整理)

莘塍董六河边为何砍树?

编号8436:莘塍董六董六河边,为什么把河边的树砍了啊?树长这么大不容易啊!

莘塍街道回复:根据我街道塘河办工作人员介绍,该地段因为河岸塌方必须重新补救,现在正采取应急措施重新修筑驳岸,河岸旁边的树曾经考虑过移植,因为条件不具备只能砍伐。

(见习记者 钱枫枫 整理)

夫妻是教师都是独生子女能生两个宝宝吗?

编号8412:编制是教师的夫妻双方都是独生子女,能生两个宝宝吗?

市人口计生局回复:依据《浙江省人口与计划生育条例》第19条第一款第一项规定:双方均为独生子女,已生育一个子女的,经批准,可以再生育一个子女。该项规定并未对夫妻双方所从事的职业有所限制,因此您所说的情况经批准是可以再生育的。

(见习记者 钱枫枫 整理)

无房产户口簿户主能变更吗?

编号8477:没有房产证,但是想变更户口簿上的户主,该怎么办?

市公安局回复:不能办理。

(见习记者 钱枫枫 整理)